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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ BI 35-220 кВ
МОНТАЖ ОДйрСТОЕЧНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ШОР С 
ОТТЯЖК/ШИ В КОПАЙ®КОТЗЮВАШ С ОТКОСАШ К - 4 - 102

О Б Щ А Я  ЧАСТЬ

1. Сборник технологических карт разработан Ш  Элоктрооотьотрой- 
првокт, ив заданию ССО Эжектрееотьотрой * соответствия е требованиями 
"Явтедичвокмх указами# по разработка throbhx тохкахегичеекнх кар* на 
вооружение БД и ПС 35 кВ м выше.*

2. Карпе предназначены для ивнвльзованвя в качество руководства 
при ирвиаводотво работ и составления органхзациеияо-технхчаекой доку­
ментации по еооружвнп ВЛ ШОС м ШР).

3. Картами предусматривается установка жалезобете1ШНх опор в Ш9=- 
у ж ж  котлованы,разрабатываемы* экскаваторов,когда по _ геологичес­
ким условиям трассы бурение цилиндрических котлованов но может быть 
выполнено из-за обрушения етеиек иля включения твердых пород.

4. Карты охватывают промежуточно-угловые и анкерно-угловые едяе- 
стоечмыо железобетонные опори о оттяжками» закрепляемыми на одней или 
на трех анкерных плитах.

Конструкции опор приняты по каталогу института ЗНоргооотьнро- 
ект № 5̂ 13тм-т3 1985 г.,анкерные плиты-по типовому проекту 3.407-П5.

В качество опер-представителей приняты унифицированные опоры:
с одной анкерной плитой ПУСВ 110-1 (на стейках диаметром 650мм,длиной 22,6м)
с тремя анкерными плитами УБ НО—I (на стойках диаметром 560мм, длиной 22,2м)

УБ 220-3 (на стойках диаметром 650мм,метро! длиной '26,0м).
Эскизы опор и анкерной плиты представлены на ри*. 0-14-0-4. 
Карты применимы также для аналогичных по габаритам и масео 

опор ПУСБ 35-1,УБ 35-11,КБ 35-П0-1,ШГСВ П0-Н,УБ П0-П,УБ II0-I-I,
уоз :-:,усб и о-з.ус.̂ у
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№ 0-1.
Основные параметры железобетонных опор приведены в таблице

Таблица № 0-1

В таблице выделены базовые опоры.

: Шифр опоры по каталогу № 5713тм-т3

Количествоаикеряыхплит на опору» шт

М а с с а , т Положение центра - тяжести опоры,
иСтойки Металло-кокструкцшi Всего

ПУСВ 35-1 4,68' 1 0,21| 4,69 10,6

1ПУСБ II0-I | I 5,1 0,2 5,3 J 10,75

ПУСБ II0-II 5,1 0,4 5,5 10,75

УБ 35-11 ! 6,5 0,27 6,77 10,1!
КВ 35-1IQ-I 6,5 0,77

!
7,34 | 10,3

1УБ НО—II !! з 5,88 ! 1,53[ .[ .
7,41 ! и,4

УВ II0-II |j 1 6,22 | 1.54 7,76 ! И,4

УВ-IIO-I-I ; |  6,5 1 0»8
|

7,3 j  п,4
i

уев и о -з  : ! 5,88 Г 1,52 7,4
1--
| II,-4

1УБ 220-31 | 3 j 7,12i | 1,8 8,92 | 14,75

Ж !
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5.. В картах не рассматриваются частные проектные решения по за­
креплению опор в слабых грунтах (применение дополнительных оттяжек, 
замена местного грунта привозным, устройство насыпей и т.п.), кото­
рые требуют разработки индивидуального ППР.

6. Картами предусматривается удаление воды из котлована цутем 
открытого водоотлива. При притоке грунтовых вод более 2 м3/час, на 
глубоких болотах и в плывунах рекомендуется применять шпунтовое ог­
раждение кетлованвв.

SL Сводные технико-экономические показатели по монтажу опор с 
разработкой котлованов для базовых вариантов приведены в таблице 
№ 0-2 .

Таблица № 0-2

базовойопоры
Шифры аналогичных опер Метод _Показателм __пв„*»™лвгу ЭСП устте.п(^доз„ ^  ПредолГ

пр чел.-дн житель-“ ноетьпроцесс!
№ 5713тм-т3

эл.-лин. маш.

ПУСБ II0-I 
УБ ПО-1

УБ 220-3

ПУСБ 35-1, ПУСБ ПО-П
УБ ПО-П, УБ II0-I-I, УСБ ПО-3, УБ 35-11,КБ 35-1Ю-Г

см
краном 3,49 4,62 1,71
краном ,е подтяги­ванием комля

7,38 11,9 3,58

неподви­жнойстрелой
24,48 13,19 4,63

8. Карры составлены для нормальных условий работы (равнинная 
местность, летний период, работа в одну смену продолжительностью 
0,0 часов).

9.При привязке карт к конкретному объекту необходимо уточнить 
выполнение отдельных операций, скорректировать объемы работ и технике}-

£гтф7]
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экономичеевие ш ш « м п  в ееетвететв1гя | цвюпм BS к условиями 
етроитсльетса. Дхяевределеияя аатрае труд» к мехаянамев в utaaix
условиях следует пальееватьея коэффициентами,ириведеиями в Вводной
чаетв* «Черника Е23 выпуск 3.

10. Де начряа рабвт должен в щ в и п м  входной контроль качества, 
аакхнчввщяйея в проверке ееепететвия пеетввляемиж кеяетрукций я де- 
таяв# рабочим чертежам, гееудерствениик i?amt|7Ui i техническим УСЛО­
В И Я М ,

При приемке жвяевебетеяшх етоех проверяете*:
- наличие паспорте заведа-мегетевятояя;
- наличие га поверхности маркяреввв е укаеамием дат» изгетевле- 
*»*МЬ

- наличие вельцевмх вехее е укаминам раентоянжя де загжубхяаие- 
ге в трупе конца етейкя;

- наличие гидренеаляцян;
- етеутетвие на бетонной певерхнеетн раковин в выбоин рап арам 
белее 10 мм оо длине,ширине и глубине;

-  етеутетвие белен о дней предельней трещины в «днем ееченнн е  j
j

пшргаей раскрытия де 0,1  мм;
- наличие и правильность раеиокежонил закладных деталей и нед- 
нятника (нижней крышей).
При приемке металлоконструкций проверяется:

- наличие павнерта заведа-иэгетевителя;
- наличие маркировки елемеитвв,ееответетву»щей схеме сборки;
- наличие- защиты от корразии;
- комплектность белтов,гаек,шайб и етеутетвие не их поверхности
трещин и ракевмн, прямолинейнее ть болтав,сохранность резьбк. 
Элементы,не соответетвующие требованиям рабочих чертежей,стан­

дартов и технических условий,при невозможности устранения обнаружеи-

'/>
6



ни* ̂офоктож, должны быть ОТбраКОваЯМ. ' ̂
Контроль к&чоетва ж ход* работ вшмяяхетея оеглаом 

ееетжотетвущих разделе» тозвгадегячеоких карт каотоящега еборнякж.
1Ь При производя*»* работ деджяи отрог» ообявдапоя правила тох 

юлсх бо»еха«яооти,иояожея1Ш* ж вледуащхх иорматявяых документах:
- СНмП Ш-4-80? Техника безапаенеотм ж атраяталъатжа.
-Правила техники безеяаояеетк нрм премаввдвтжа эяожтрокеятаж-
ных работ на объектах Минэнерго СССР 1084г.

- Правила устройства л безожаахой эксплуатации грузеиедъешшх 
кранов. Госгортехнадзор С€СР 1976 г.

- Инструктивные указами ко техник* бозокаохоотж жри эксплуата­
ции тракторов я других механизмов ,вментиреванямх на база 
тракторов. Информояорг» 1987г.

- Тисовая ихотрухци со охрана труда рабочих элежтрелижойщжхеж 
на отрохтольотво воздушямх линий электропередачи 1987г.,

а также требования хо технике беэехаожеотж, вэлеженные ж сеетвететвуж- 
щхх разделах тохиелегичеекях карт нхетоящог» обертка.

12. Средства санитарии ж лмдивмдуальяей защит*.
— _________________________________  Ta& vuaf 0 -3

Наименование ГОСТ, ТУ Примечания
Каока «трехтолысая 
Рукавиц* х/б 
Подиоимхх
Бак-термее ддяведм о кружкой 
Аптечка универсальная 
Сапоги резиновые 
Поле предохранительный

ГОСТ 12.4 087-84 масса 0,4кг 
ГОСТ 12.4 010-75
ТУ I7-08-I49-081 ход каску зимой
ТУ 34-594-70 емкеотж 20л 
ТУ 64-7-125-78 
ГОСТ 5375-79 
ГОСТ 12.4 089-80 для работы на вы**т<
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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИ! КАРШ
МОНТАЖ ОДНОСТОЕЧНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ШСР С 
ОТТЯЖКАМИ 6 КОПАНЫЕ КОТЛОВАНЫ С 01К0САМИ
УСТРОЙСТВО КОТЛОВАНОВ С ОТКОСАМИ

ВД 35-220 кВ

К - 4 - 102 - I

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
1.1. Технологическая карта разработана на устройство кшпамв « | 

откосами под железобетонные опоры в верхними и нижними ригелями в грун-4 
тах с вклнчением твердых пород.

1.2. Исходные данные для разработки карты приведены в таблицах 
№ I-I и» 1-2.

Таблица № I-I.
Отношение высоты откоса к заложения при глубине 

Грунт котдована,м-------- -
Группа грунта по трудности разработки при вклячении валунов весом свыше ВО кг

3,0 3,3 де 5% 5-10$ 10-15$ 15-30$ [

Песок 1:1
Супесь 1:0,67
Суглинок 1:0,5

1:1
1:0,85 Ш
1:0,75 Ш

1У
1У
1У-У

У1
У1

Грунты 1 и 1У группы разрабатывать экскаватором Э0-3322А. 
Грунты У и У1 группы - экскаватором ЭО-4321.

Таблица № 1-2.I___________..____;___________________________________ -
| Шифр опоры
! _ ------------------------------------------------ ---------- --------------- :------------- ------ — —  :
fс одной анкерной плитой ПУСБ 35-1.ПУСБ ПО-I УБ II0-I-I,ПА1-2 (два котлована) ПУСБ ПО-11 УБ 35-П,КБ 35-II0-I
с тремя анкерными плитами 1Щ-2 (четыре котлована)
-Iглубина котлована.м____

УБ П0-1,УБИ0-П УСБ П0-3,НСБ ПО-1
3.0

УБ 220-3 УВ 220-1
3.3

2'

I Карта охватывает работы по устройству однотипных котлованов
I по одинаковым технологическим схемам.

12
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1 таблицахаыдеаен баэавнй варкант.
1.3. В качестве базевеге варианта,для кетереге сватавле!Ш кальку­

ляциями график праиавадетва рабет; принята устрайства четырех кетлава- 
нлв глубнней 3*м в пеечаннх грунтах И груш». В карте приведены также1 
технмке-еканемичвшшв яеказателя для вариантав, ет дичащихся ет базеве~ 
ге.

1.4. В ееетав рабат,рассматриваемых картей,вхедят: :
- разбивка кетлеванев;
- разрабетка грунта экекаватерем.

2. ОРГАШЗАЩЯ И ТЕХНОЛОГИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ
2.1. Да начала разбив»]» катлевш далхны быта вшаяжеяк алздун- 

щивепедгатевительные рабетн,не учитываемые наетещей хартай:
- уетрейетва падьеадав я шкетам;
- раечиетяа плащадки ат деревьев,жней,кустарника,валунав я 
других предаете»,менандах преиавадетжу рабат.

2.2. Разбивка кентура» кетлеванев нреизведвтсл таадалятем я мир­
ней леитей (рулаткей). Разрабетка грунта внпалмяетая экекаватерем
30-3322А,еберуд»вашвм ебратней деватей.

2.3. Цееледеватедьнееть прехзведетва рабет.
2.3.1. Разбить при пемеця теедалита и закрепить кельями есневные 

еея эпарм - ееь В2 и ось траверс. Дяя углевых епер есь травере севпа- 
дает а биеаактриаей внутреннего угла певерета ВЛ,а втерая еенавная еаь

I

еперв веренндякухярна еая травера.
2.3.2. Разбить вря памащ» теедалита и рулетки я закрепить кельякш 

центр»-: анкерных .влит и ях ее».
2.3.3. Отмерить рулеткей ет асневных всей расстеяния.сеетветствуюф* 

щие размерам кетлеванев пенизу (ан,вн) и наверху (ав#вв) и закренить 
их кельями;

Размеры ая»в|(,ав,вв принимаются ееглаеие pMZ-? в~ завися* 
масти ет глубш» кетяевана и величины еткееа.

НояиьаЬал" Формат /У
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2.3.4* Схемы разбивки для впер с одной я тремя анкерита тактами 

представлены на рие* I-I и 1-2.
2.3.5. Уетаневить экскаватор и привести егс в рабочее положение.
2.3.6. Прсизвеети схекаватсрси разработку котлованов,последова­

тельно передвигаясь се стоянки на стоянку.
2.3.7. Схемы разработки грунта для опор с одной и тремя анкерны­

ми хшеташ представлены, на рис. 1-3 и 1-4.
2.4. Расположение отвала грунта должно быть увязано с размещением 

механизмов, предусмотренными картами на установку опор K-4-I02-2, 
K-4-IG2-3, K-4-I02-4.

3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ
Таблица * 1-3.

Наименованиепроцессов,подлежащихконтрола
Предметконтроля

Инструмент :
И  способконтроля К9НТр #д Ь

Техничес­кие кри­терии качества
Разбивка контура котлована д \

Центрированиеинструмента Положение центра ин­струмента по отноше­нии к центру опоры
Отвес Маетер 5 мм

д2
Разбивка предельней и поперечной осей

Створноотъ центра опоры Геедези-ческаярейка,Теодолит
Маетер 5 мм 

дЗ
Разбивкаконтуракотлована

Размеры кетлсвана, ееетветствие их преектным данным
Рулетка Бригадир 50 мм

Разработка котлована
Разработкакотлованаэкскаватором

Недобор грунта в мес­тах установки стойки опоры и анкерных плит (етметка дна)
ТеодолитГеодези­ческаярейка

Мастер не доцус® кается
д 4

Размеры кетлеваяш Рулетка Мастер 100 мм
Планированиеоткосовкотлована

Крутизна откееев Шаблон Мастер см."Об­щую чает] сборника
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4. КАЛЬКУЛЯВДЯ ЗАТРАТ ТРУДА И МАШШОГО ВРЕМЕНИ
4.1. Калькуляция затрат труда,маминиагс времени на разбивку я раз? 

рабатку катлавана для базавага варианта приведена в таблица » 1-4.
4.2. Для иных грунтавых уелавнй рабаты и при других типах анкер- ? t калькуляция, * ^  ■ т

шх 1шитуперевчнтмваетея в учетам збъеыав,приведенных хат9бвкцН1>1-3<:
Таблица Ш 1-4.

' . ■!
•. парка затрате Ваиивнааамиа Бд. Объем Обесиеванме времени труда
прмркеа «и- P*S,T м.ли им;

чел.-ч чал.-ч чеж.-чим.-* ■

«Л

!>i■•ь
а
>
Vо.

X

Разбивка катя. 4 §Е23-3-1 табл. 1,3 - 7,2 кентур* стр t ,2* катлавана * *
Разрабатка 100м3 2,8 §Е2-1-П - 3,3 - 9*24грунта табл.7 стр.Зэкскаватарам п.430-3322Аа каста*амкеать*0,5?
Итага 7,2 9,24

5. ГРАФИК ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ
График праязвадатва рабат на разбивку и разрабатяу катлавана 

для базавага варианта приведен на рис. 1-0.
6. МАТЕРИАШЮ-ШНИЧВСНИЕ РЕСУРСЫ 

Патребнаать в механизмах, абарудаванин и приопеееблениях.
Таблица № 1-5.

“ Марка,техническая Кал.,Наимемавание характа̂ иетика, шт. Назначаете
Экскаватар Э0-3322А,калаеный I Раэрабетка грун- абовудеваюшй ебратней о та лепатей,ешсеет» каста 0,5»г
Тееделнттее Т-ЗО ГОСТ 10529-86 I Разбивка аеай штативам: апарм и кетдева-... -пав-" V" 'V ■ . . .. Iэ— = -“i. и;т::£Ч!-:г. г-. ьт . '
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продолжение таблщи Ш 1-6,

Наименование Марка,техническая Колиг.** Назначение

Вейка нивелирная РН-Ю ГОСТИ 158-83 масса 4,5 кг I Работа е теодоли­том
Рулетка FC-20 ГОСТ 7502*80длина ленты-20м,маеса-0,35кг I Разметка контура котлована
Отт стальной строительна ОТ 400 ГОСТ 7948-80 масса-0,4 кг I Центрированиеинструменте
Шнур разметочный TST 22-5076-81длина шнура-15м,масеа-0,1кг I Разметка осевых : линий
Метр складной металлический 206 УССР 49-77 №2 I Линейные измере­ния
Лопата остроко­нечная ЛКО-2 ГОСТ 19596-87 масса-1,9 кг I Выравнивание дна котлована
Лопатаподборочная ЛП-2 ГОСТ 19696-87 I Те же

Ножовка по дереву ГОСТ 26215-4» ддина-450мм I Изготовлениекольев
Топорплотничный Тип А-2 ГОСТ 18578-73 масеа-2 кг I Те, же

Кувалда тупоносая К-5 ГОСТ I1401-75 масса-5 кг I Ударные операция

Лестница длина-5м I Спуск в котлован
Кожья деревянные 120 Закрепление осей

В перечень не включены средстве индивидуальной защиты,
|рредуемотренные в "Общей части" п.12.

7. ТЕХНИКА ШЗШАСНОСТИ.
7.1. При ведении ребет па разбивке и разработке котлована еле*

Чдует руководствоваться нормативными документами по технике безепаенеет]| 
перечисленными в "Общей части" настоящего сборника.

7.2. Особое внимание обратить на соблюдение следующих требова-

7.2.1. Рукоятки ручных инытрументов должны быть изготовлены из

НопиооКал Фогнчат //
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древесины твердых пород, гладкщеобработанныеи надежно закреплены.
На поверхности рукояток не допускаются выбоины, сколы, трещины и за­
усенцы. j

7.2.2. Во время работы окскаватора запрещается нахождение по­
сторонних в опасной зоне в радиусе £ макс + 5м.

7.2.3. При перерывах, а также по окончании работ екскаватор
следует отвести на расстояние не менее 2 м от края керлевана, стре­
лу расположить вдоль оси, а ковш опустить на землю. {

7.2.4. Расстояние от края котлована до отвала грунта не должно 1
быть менее 0,5 м. ]

7.2.5. Откосы котлованов должны быть очищены от камней и валу- j
нов. |

7.2.6. При производстве работ необходимо проверить соответствие}
фактически встреченных грунтов указаннымив проекте. В случав их раз-! 
линия следует скорректировать величину крутизны откосов котлована.

7.2.7. Спуск в котлован разрешается только по лестнице после 
проверки устойчивости откосов.

7.2.8. Для удаления воды на дне котлована устраивается прия­
мок глубиной 0,3 м.

Откачиваемую насосом веду следует отводить от котлована с тем, 
чтобы она не попала обратно.
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8. ТЕХНИКО-ЭЮНОЖЧЕСКИЕ ПОКАЗАМИ
НА УСТРОЙСТВО КОТЛОВАНОВ С ОТКОСАШ 1:1 
В ПЕСЧАНОМ ГРУНТЕ Ш ГРУШИ

Табхмц* № 1-6

Наямааавамиа яаяааатвяя

Нермативныа затрат» труда эхактраяякайщнжав,чаа.-да
Нарматкаяю затрата труда маяиннет ев, чад. -да
Ирадаяжитажьнаат* вынаямамня раба»,
Энрабатиа звана в смену,кзашслзн 1,45

Пакааатахх на •д«Г »»W~ __
а «даай ая*ар*ай tнхятай 1 ию*_К5ЕНЯ—

ПК п«1М им'""*
3.0» 3.3м ' 3.0» .. 3.3»

0,44 0,44 0,88 0,88

0,55 0,66 1,13 1*35

0,65 0,81 1,42 1*68
1,45 1,23 0,7 . 0,6
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https://meganorm.ru/Data2/1/4294826/4294826858.htm

